
Vineri, 2 decembrie se împlinesc 7 
ani de la trecerea la cele veşnice a 
Părintelui Cleopa, duhovnic de 
referinţă al Ortodoxiei româneşti.  
Parohia noastră va comemora acest 
moment şi vom oficia, la ora 17.00, 
o slujbă de pomenire şi o evocare, la 
care vă invităm să participaţi. 

 
 

 
 
În această săptămână, miercuri:   
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Sfântul Apostol Andrei – icoană realizată de Elena Gheorghiţă 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nr. 145 Săptămâna 27 noiembrie – 3 decembrie 2005 

Evanghelia duminicii 
Dregătorul bogat şi 
Păzirea poruncilor 

(Luca XVIII, 18-27) 
 

18. Şi L-a întrebat un 
dregător, zicând: Bunule 
Învăţător, ce să fac ca să 
moştenesc viaţa de veci ? 
19. Iar Iisus i-a zis. Pentru 
ce Mă numeşti bun ? 
Nimeni nu este bun, decât 
unul Dumnezeu. 
20. Ştii poruncile: Să nu 
săvârşeşti adulter, să nu 
ucizi, să nu furi. Să nu 
mărturiseşti strâmb, 
cinsteşte pe tatăl tău şi pe 
mama ta. 
21. Iar el a zis: toate 
acestea le-am păzit din 
tinereţile mele. 
22. Auzind, Iisus i-a zis: 
Încă una îţi lipseşte: 
Vinde toate câte ai şi le 
împarte săracilor, şi vei 
avea comoară în ceruri; şi 
vino de urmează Mie. 
23. Iar el, auzind acestea, 
s-a întristat, căci era foarte 
bogat. 
24. Şi văzându-l întristat, 
Iisus a zis: Cât de greu vor 
intra cei ce au averi în 
împărăţia lui Dumnezeu ! 
25. Că mai lesne este a 
trece cămila prin urechile 
acului decât să intre 
bogatul în împărăţia lui 
Dumnezeu. 
26. Zis-au cei ce ascultau: 
Şi cine poate să se 
mântuiască ? 
27. Iar El a zis: Cele ce 
sunt cu neputinţă la 
oameni sunt cu putinţă la 
Dumnezeu. 
 

Din tâlcuirea Evangheliei - Arhim. Teofil Părăian  
 

 Sfântul Evanghelist Luca informează pe cititor că acest tânăr era un 
dregător oarecare ce s-a dus la Domnul Hristos şi L-a întrebat ce să facă ca să 
moştenească viaţa de veci. Domnul Hristos i-a spus să păzească poruncile şi i-a spus 
şi care porunci – cinci porunci sunt cuprinse în convorbirea Domnului Hristos cu 
tânărul bogat, cu dregătorul acela; cinci porunci din ceea ce numim noi Decalog şi 
anume i-a spus: „Să nu săvârşeşti adulter, să nu ucizi, să nu furi. Să nu mărturiseşti 
strâmb, cinsteşte pe tatăl tău şi pe mama ta”. Ce înseamnă asta ? Înseamnă că 
trebuie să ne silim cu toţii să împlinim aceste porunci pentru că altfel nu intrăm în 
împărăţia lui Dumnezeu. Sfântul Apostol Pavel, în epistola I-a  către Corinteni, 
spune: „Nu vă faceţi socoteli greşite: nici curvarii, nici sodomiţii, nici malahiştii, 
nici nesăţioşii de avere, nici cei răi de gură, nici închinătorii la idoli, nici beţivii, nu 
intră în împărăţia lui Dumnezeu” (I Cor. 6,9-10). Deci să ne fie cu luare-aminte! 
 Omul acela care se interesa de viaţa de veci a zis către Domnul Hristos că 
acestea toate le-a împlinit, şi acum vine vremea de cercetare pentru noi. Noi am fi 
putut zice la tinereţe că le-am împlinit pe toate ? Nu cumva am înşelat pe cineva, nu 
cumva am urât pe cineva, nu cumva am făcut păcate trupeşti, nu cumva am furat, nu 
cumva am minţit ? Deci Sfânta Evanghelie care s-a citit astăzi este pentru noi vreme 
de cercetare, prilej de cercetare, şi apoi, cei care am ajuns bătrâni, ne putem întreba 
şi la bătrâneţe aceleaşi lucruri şi ne putem cerceta dacă suntem la măsurile tânărului 
aceluia sau suntem cu bătrâneţe umbrită: fie prin înşelăciune, fie prin minciună, fie 
prin altceva din cele pe care le pot face bătrânii.   (continuare în pagina 3) 
    
 

 
Joi, 1 Decembrie, de Ziua 
Naţională a României, la ora 
12.00 se va oficia un Te-Deum, o 
rugăciune de mulţumire. 
Vă invităm să ne rugăm împreună 
pentru Ţara şi Poporul nostru ! 
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Sfinţi Români (20) 

Sfântul Andrei – Apostol al românilor 
 
 Dintre toţi Apostolii Domnului, Sfântul Apostol 
Andrei are o importanţă deosebită pentru ţara noastră şi 
pentru tot ceea ce înseamnă românitate. El este Apostolul 
strămoşilor noştri. 
 Înainte de a fi ucenic al Mântuitorului, Sfântul 
Apostol Andrei şi-a făcut ucenicia la un alt mare sfânt, 
prooroc şi Înaintemergător al Domnului, la Sfântul Ioan 
Botezătorul, despre care Mântuitorul spunea că «este cel 
mai mare bărbat născut din femeie». Din această postură 
de ucenic al Înaintemergătorului Ioan, Sfântul Apostol 
Andrei a asistat la predicile acestuia, la botezul pocăinţei 
săvârşit în apele Iordanului de către Ioan, dar în acelaşi 
timp a cunoscut şi a experimentat şi modul ascetic de 
viaţă pe care Sfântul Ioan Botezatorul îl practica. 
 Botezul Domnului avea să-l schimbe în totalitate 
pe Andrei. El asista alături de Ioan şi de ceilalţi oameni la 
acea teofanie a Sfintei Treimi, când Fiul se boteza, Glasul 
Tatălui glăsuia din cer iar Sfântul Duh se cobora în chip 
de porumbel asupra Fiului lui Dumnezeu. Această 
minune i-a răvăşit firea şi l-a făcut să meargă înaintea lui 
Ioan şi să-i ceară voie să-l urmeze pe Iisus. Astfel, Andrei 
devine primul ucenic al Mântuitorului. Mai apoi, Andrei 
îl va duce pe Iisus în casa lui Petru, fratele său, care va 
deveni şi el ucenic al Domnului. 
 Ca apostol al Domnului, Sfântul Apostol Andrei 
a participat la toate evenimentele majore din viaţa 
Mantuitorului, fiind un ucenic ce s-a remarcat în 
permanenţă printr-o credinţă şi evlavie adevărată. Fiind şi 
frate a lui Petru, Andrei s-a bucurat de o mare cinste în 
rândul celor dopisprezece Apostoli. 
 După Învierea Domnului, după Înălţarea Sa la cer 
şi după pogorârea Sfântului Duh, Sfântul Apostol Andrei, 
vorbitor de limba greacă, va merge să propovăduiască 
credinţa creştină în diferite locuri. În drumul său spre 
Grecia, Sfântul a poposit ceva timp şi în Scythia Minor 
(Dobrogea de azi). Unii istorici neagă acest lucru, dar 
dovezile arheologice, toponimele, hidronimele şi 
argumentele de natură logico-istorică vorbesc clar de 
« trecerea » Sfântului Apostol Andrei prin Dobrogea. 
Aici se găsesc pârăul Sfantului Apostol Andrei şi peştera 
Sfantului Apostol Andrei. Întrebarea care se pune însă 
este aceea că dacă Sfântul Apostol Andrei era vorbitor de 
limba greacă de ce a poposit în Dobrogea secolului I, un 
teritoriu locuit şi stăpânit atunci de geţi ? Explicaţia este 
una simplă: în Scythia Minor existau încă din secolele 
VII-VI î.Hr. cele trei colonii greceşti pe malul Pontului 
Euxinus (Mării Negre): Histria, Tomis (Constanţa de azi) 
şi Callatis (Mangalia de azi). 
 Aşadar, după ce a stat o perioadă pe teritoriul 
Dobrogei de azi şi a înfiinţat aici primele comunităţi 
creştine, Sfântul Apostol Andrei a plecat spre Grecia, 
dându-şi sfârşitul martiric în Insula Patmos, fiind răstignit 
pe o cruce în formă de « X ». 
 La români, Sfântul Apostol Andrei se bucură de 
o mare cinste. Mai mult decât atât, încă din vechime 
batrânii au numit luna decembrie «undrea» sau 

« indrea », după numele Sfântului Andrei, a cărui 
prăznuire se face în fiecare an la data de 30 noiembrie. 

 

Ziua Naţională a Românilor - 1 decembrie 
 
 Prima zi de iarnă aduce în sufletele românilor, în 
fiecare an, o mare rază de soare şi de speranţă eternă 
deoarece în această zi întreaga ţară îşi sărbătoreşte Ziua 
Natională. La 1 decembrie, 1918 s-a împlinit un vis 
secular al românilor: unirea tuturor într-o singură ţară. 
 Încă din secolul al XIV-lea, când s-a încheiat 
procesul de formare a statelor româneşti, românii din cele 
trei principate: Moldova, Transilvania şi Ţara 
Românească, deşi erau separaţi, aveau conştiinţa că ei 
formează un singur şi acelaşi popor (român) vorbitor de 
aceeaşi limbă (română). 
 Mai târziu, la sfârşitul secolului al XVI-lea, 
Mihai Viteazul (1593-1601) reuşeşte pentru prima dată să 
unească sub un singur sceptru cele trei principate 
româneşti. Unirea a fost de scurtă durată deoarece marile 
puteri de atunci: Imperiul Habsburgic, Imperiul Otoman 
şi Imperiul Ţarist nu doreau să aibă în vecinătate un stat 
mare şi puternic. După asasinarea lui Mihai Viteazul 
(1601) ideea de unire a fost abandonată de domnitorii 
români. 
 Aceasta idee va renaşte în secolul al XIX-lea, 
supranumit şi «secolul naţiunilor». Beneficiind de un 
context favorabil, în anul 1859, românii din Moldova şi 
Ţara Românească vor reuşi prin dubla alegere a 
domnitorului Alexandru Ioan Cuza (24 ianuarie 1859 – 
10/11 februarie 1866) să se unească într-un singur stat: 
România. Din componenţa României Mari mai lipseau 
teritorii precum: Transilvania, Bucovina şi Basarabia.  
 Aceste teritorii se vor uni cu patria mamă în anul 
1918, imediat după terminarea primului război mondial 
(1914-1918). După unirea Basarabiei cu România la data 
de 27 martie/9 aprilie 1918 a urmat unirea Bucovinei cu 
România survenită la data de  15/28 noiembrie 1918.  
 La 1 decembrie 1918 a avut loc Marea Adunare 
Naţională de la Alba Iulia, care avea să decidă unirea 
Transilvaniei cu România, consfinţindu-se astfel 
împlinirea unui vis de veacuri al românilor. La această 
Adunare au participat 1228 de delegaţi aleşi de cei peste 
100.000 de oameni veniţi din ţinuturile Transilvaniei. 
Printre patrioţii participanţi la această Adunare amintim 
pe  Gheorghe Pop de Başeşti, Iuliu Maniu, Alexandru 
Vaida –Voevod, pe memorandistul Vasile Goldiş şi pe 
episcopul ortodox al Transilvaniei Miron Cristea, cel care 
mai târziu avea să ajungă primul patriarh al României. 
 Moment de referinţă în istoria scrisă cu sânge a 
acestor plaiuri, ziua de 1 decembrie, simbol al unităţii 
românilor de pretutindeni, a fost declarată, în zilele 
Revoluţiei din Decembrie 1989, Sărbătoarea Naţională a 
României, pe care o cinstim evocând pe toţi cei care s-au 
sacrificat pentru integritatea teritorială şi pentru afirmarea 
identităţii şi demnităţii Neamului, dar şi trăind în duhul 
Unităţii spre care am aspirat de veacuri. 

Pr. Viorel Mihalache 
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Rugăciune din Acatistul Sfântului Andrei 

  
 Doamne Dumnezeul nostru, Tu, cel ce ai zis 
şi s-a făcut făptura, nu întoarce dumnezeiasca Ta 
faţă de la noi cei păcătoşi, ca să nu vină asupră-ne 
mânia cea groaznică şi înfricoşătoare a durerilor, 
care este rodul păcatelor noastre pe care în toată 
ziua cu nesocotinţă în chip nenumărat le săvârşim. 
Noi suntem păcătoşi şi pătimaşi, netrebnici şi plini 
de răutate, iar Tu eşti izvorul vieţii şi al milostiviriii; 
nu ne lăsa, Doamne; nu trece rugăciunea noastră a 
păcătoşilor, nici nu răsplăti nouă după nelegiuirile 
noastre, ci, pentru că nu suntem vrednici a câştiga 
prin sârguinţa cea de toate zilele milostivirea Ta, 
dăruieşte-ne-o Tu, Doamne, ca un preamilostiv. 
Pentru rugăciunile Apostolului Tău Andrei, 
dăruieşte-ne nouă sănătate şi viaţă ferită de toată 
răutatea. Pentru pomenirea lui cea de azi ne 
întăreşte cu darul Tău cel stăpânitor, ca din adâncul 
inimilor noastre, cu bucurie să lăudăm prăznuirea 
lui, şi să slăvim preasfânt numele Tău, în vecii 
vecilor. Amin. 

 
(Acatistier, Editura Biserica Ortodoxă Alexandria) 

 
Din tâlcuirea Evangheliei -Arhim. Teofil Părăian  

(urmare din  pagina 1) 
 

 Ştiţi ce păcate fac bătrânii cel mai mult ? 
Două feluri de păcate: cu gura şi cu ura. Şi apoi 
urmează ceva care ne poate interesa şi pe noi: 
tânărul acela, după ce a spus că a împlinit toate, în 
Sfânta Evanghelie de la Marcu, şi numai aici, se 
spune ceva ce ne dă o apropiere de tânărul cel bogat. 
Domnul Hristos, cunoscătorul inimii, a privit la el cu 
drag, după ce a spus acela că toate acestea le-a 
împlinit. 
 Să ştiţi că eu am vorbit în mai multe locuri în 
ţara aceasta despre oameni plăcuţi lui Dumnezeu 
care sunt cuprinşi în Sfânta Evanghelie şi am 
numărat ca om plăcut lui Dumnezeu pe tânărul cel 
bogat. Am început cu sutaşul din Capernaum, am 
urmat cu femeia canaaneancă şi al treilea l-am pus 
pe tânărul bogat. Nu poate să nu fie primit de 
Dumnezeu un om de care i-a fost drag Mântuitorul 
Hristos. Ar putea zice cineva: bine, bine, dar noi 
ştim că el n-a împlinit ceva ce i-a zis Domnul Iisus 
Hristos să împlinească, că nu s-a lepădat de bogăţiile 
sale. E drept, dar asta nu înseamnă că nu i-a fost 
drag Mântuitorul Hristos. E drept, a zis Domnul 
Hristos că bogaţii vor intra cu greu în împărăţia lui 
Dumnezeu, dar tot atât de adevărat că a zis Domnul 
Hristos că ceea ce e cu neputinţă la oameni, e cu 
putinţă la Dumnezeu. Noi ştim bogaţii care au intrat 

în Împărăţia lui Dumnezeu şi suntem siguri c-au 
intrat: Iov a avut mari bogăţii, la un moment dat le-a 
pierdut pe toate, şi apoi Dumnezeu a rânduit să 
ajungă iarăşi la bogăţii şi mai mari decât le-a avut la 
început. Şi nu a zis Dumnezeu că dacă are Iov 
bogăţii nu se mântuieşte şi nu intră în împărăţia lui 
Dumnezeu, dar bineînţeles că Iov, care a avut 
bogăţiile de care scrie în Scriptură, a făcut mult bine 
prin bogăţiile lui. 
 Asta nu înseamnă că trebuie să căutăm să fim 
bogaţi ca să facem bine, dacă eşti bogat, te 
mântuieşti ca bogat, dacă eşti sărac, te mântuieşti ca 
sărac. Fiecare se mântuieşte în rândul cetei sale. A 
zis Domnul Hristos cuvintele acelea că bogaţii vor 
intra cu greu în împărăţia lui Dumnezeu, şi atunci 
ucenicii s-au minunat şi au zis: „Bine, dar atunci 
cine poate să se mântuiască ?” Domnul Hristos le-a 
răspuns: „Ceea ce e cu neputinţă la om, e cu putinţă 
la Dumnezeu”. Deci dacă-i vorba să ne mântuim 
prin puterile noastre, prin ce avem noi, prin ce dăm 
noi şi aşa mai departe, nu ne putem mântui, de ce ? 
Pentru că mântuirea nu-i de la noi, ci de la 
Dumnezeu. Şi atunci, dacă mântuirea e şi de la 
Dumnezeu înseamnă că Dumnezeu poate să 
mântuiască şi pe cei care nu sunt în stare să se 
desprindă ei înşişi de bogăţiile lor.  
 
Ora de religie - oră de formare a elevului 
 
 Cred că majoritatea dintre noi şi aici mă refer 
cu precădere la părinţi, şi-au pus problema ce 
reprezintă pentru elev, respectiv, copilul lor religia şi 
de ce îl ajută pe acesta în activitatea educativă. 
 Mai întâi, vom reaminti, faptul că religia 
reprezintă de fapt, legătura liberă, conştientă şi 
personală a omului cu Dumnezeu. Mai mult decât 
atât, ea este cea care dă sens vieţii omului şi poate 
răspunde la întrebările ultime ale existenţei umane. 
În acest sens, este redat răspunsul Mântuitorului la 
întrebarea tânărului ce să facă pentru a moşteni viaţa 
de veci: ”Urmează-Mi”  (Matei 19, 21). Acest 
îndemn trebuie să-l aplicăm zilnic în viaţa noastră şi 
să-l vedem ca pe un crez în mintea şi sufletul nostru. 
 Abordarea religiei în şcoală presupune atât o 
muncă temeinică, cât şi o imensă dragoste din partea 
profesorului faţă de elevii săi. Astfel, pentru o mai 
bună desfăşurare a orei de religie, este necesară, cu 
precădere atmosfera de linişte şi  de atenţie, aşa cum 
Biserica noastră ne oferă liniştea sufletească şi 
trupească la Sfintele Slujbe. De asemenea, un rol 
important în formarea elevului îl are colaborarea 
eficientă dintre profesor şi elev atât în cadrul orei, 
cât şi în unele activităţi extraşcolare. Această 
colaborare, presupune un permanent dialog pentru o 
cunoaştere mai amplă a situaţiei elevilor şi a 

Prin rugăciune vei învinge  
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mediului familial din care provin, aspecte esenţiale 
în viaţa religioasă a elevilor, deoarece prin acestea, 
se vizează în primul rând modelarea sufletului, 
partea nevăzută, dar şi cea mai importantă a fiinţei 
umane. Din păcate, există situaţii în care copiii 
provin, fie din medii dezorganizate, fie din medii 
unde elementul religios este mai puţin abordat şi 
căutat, ceea ce îngreunează oarecum ora de religie. 
 Din cauza mediului familial, mulţi copii pot 
deveni imuni la trăirea religioasă, la ceea ce 
înseamnă de fapt, rugăciunea, atât în viaţa personală, 
cât şi cea colectivă. Sub impactul acestor consecinţe, 
copilul se dezumanizează. De aceea, un rol esenţial 
în actul educaţional îl are profesorul, deoarece 
cultivarea perseverentă a trăirilor religioase în viaţa 
copilului îi trezeşte conştiinţa, cu efecte pozitive 
asupra procesului instructiv în ansamblu şi poate 
deveni hotărâtoare  pentru întreaga viaţă. 
 În domeniul religios, mulţi tineri revin la 
idealurile religioase formate încă din copilărie, care 
cu timpul vor fi înţelese mai bine şi mai profund. 
 Astfel, tinerii îşi purifică sentimentele şi cel 
mai important este faptul că îşi înnobilează sufletul, 
conducându-l spre lumea frumosului, binelui şi 
sfinţeniei.                            Mihaela Georgeta Ţibuleac 
 

 
Cronică parohială  
Sărbătorirea Sfintei Mari Muceni ţe Ecaterina – 
hramul mic al parohiei 

 
Ca în fiecare an, în ziua de 25 noiembrie, parohia 

noastră şi-a serbat cel de-al doilea hram, întru cinstirea 
Sfintei Mari Muceniţe Ecaterina, propovăduitoare 
ferventă a dreptei credinţe şi model de viaţă creştină 
pentru fiecare dintre noi toţi. 

Deşi ninsoarea căzută şi ploaia densă de a doua zi 
au creat mari dificultăţi în ce priveşte deplasarea, totuşi la 
Vecernia şi Litia Hramului din seara zilei de joi, 24 
noiembrie, a fost prezent un număr impresionant de 
credincioşi, care au dorit astfel să aducă cinstire Sfintei 
ocrotitoare a bisericii şi parohiei noastre. Soborul 
preoţilor slujitori, format din P.C. Pr. Paroh Mihai 
Mărgineanu, P.C. Pr. Mihai Opăriuc, paroh al parohiei 
„Naşterea Maicii Domnului” – Socola Mică, P.C. Pr. 
Aurel Mărgineanu, paroh la parohia „Sf. Gheorghe” – 
Eternitate, P.C. Pr. Vasile Vicovan, paroh la parohia 
„Înălţarea Domnului” Nicolina şi P. C. Pr. Constantin 
Barna, preot pensionar, a fost condus de P.C. Pr. Prof. 
Ioan Vicovan, paroh la parohia „Sf. Parascheva” – Prapa 
Doamna şi Prodecan al Facultăţii de Teologie Ortodoxă 
„Dumitru Stăniloae” din Iaşi,  care a ţinut şi cuvântul de 
învăţătură.  

După binecuvântarea litiei, membrii Consiliului şi 
Comitetului parohial au oferit la ieşire câte o mică 
gustare tuturor celor prezenţi.  

 Vineri 25 noiembrie a fost oficiată Sfânta 
Liturghie în cinstea Sfintei Ecaterina, de către sobor de 4 
preoţi. Alături de preoţii slujitori ai bisericii noastre, au 
onorat sărbătoarea hramului P.Cuv. Ierom. Vartolomeu, 
eclesiarhul Mănăstirii Stavnic, şi P.C. Pr. Iulian Vornicu, 
paroh al parohiei Prisăcani, care a ţinut un ziditor cuvânt 
de învăţătură, vorbind despre dimensiunea de jertfă a 
iubirii creştine, aşa cum a înţeles-o Sfânta Ecaterina şi 
aşa cum trebuie pusă în aplicare în contextul cotidian.  

După săvârşirea Sfintei Liturghii a urmat Slujba de 
pomenire pentru ctitorii Bisericii Sf. Apostol Toma, 
respectiv, pentru Banul Toma Cozma şi soţia sa 
Ecaterina, împreună cu Maria Anastasiu Apostol 
Ketreanca, precum şi pentru cei răposaţi. 

În continuare, sub îndrumarea P.C. Paroh membrii 
Consiliului şi Comitetului parohial au organizat la Căsuţa 
filantropică a parohiei un prânz pentru pelerini şi 
nevoiaşi. De asemenea, pentru preoţii slujitori şi membrii 
celor două coruri, dar şi pentru oaspeţi, sub directa 
coordonare a doamnei preotese, Dr. Gabriela 
Mărgineanu, a fost organizată o masă la Oficiul parohial, 
fiind trimise şi pachete cu hrană unor persoane în vârstă 
care nu s-au putut deplasa la biserică.  

Atât slujba din ajun, cât şi cea din ziua sărbătorii 
au fost împodobite prin intonările armonioase ale Corului 
parohial care s-au îngemănat cu imnele bizantine 
interpretate antifonic de către un grup de elevi din anul 
IV  de la Seminarul “Sfântul Vasile cel Mare” din Iaşi, 
îndrumaţi către parohia noastră de domnul profesor 
Constantin Simiraş. 
 Slujirea liturgică şi agapa creştină au fost 
completate în mod fericit şi de o acţiune filantropică, 
fiind oferite rechizite şcolare şi produse pentru igiena 
corporală unui număr de 40 de tineri şi copii săraci din 
parohia noastră. Mulţumim pe această cale inimoşilor 
tineri ai Grupului „Impact” de la Liceul Economic 1, 
precum şi Fundaţiei „Noi Orizonturi”, care ne-a sprijinit 
în organizarea şi susţinerea acestei acţiuni. 
 De asemenea, exprimăm alese mulţumiri tuturor 
sponsorilor şi donatorilor, ostenitorilor şi binevoitorilor. 
Ne-a bucurat mult numărul mare al celor care ne-au 
sprijinit şi de această dată pentru organizarea hramului. 
Respectându-le dorinţa de a nu face publice numele lor, 
rugăm pe Bunul Dumnezeu să le răsplătească cu 
generozitate faptele lor bune. 
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